Lösung Bsp. 5A.06.03: Robert Campin

RDA	Element	Erfassung
2.3.2	Haupttitel	Robert Campin
2.3.4	Titelzusatz	eine Monographie
2.4.2	Verantwortlichkeitsangabe	Felix Thürlemann
2.8.2	Erscheinungsort	[Darmstadt]
2.8.4	Verlagsname	Wissenschaftliche Buchgesellschaft
2.8.6	Erscheinungsdatum	[2002]
2.13	Erscheinungsweise	Einzelne Einheit
2.15	Identifikator für die Manifestation	Bestellnummer: 16902-6
2.17.7	Anmerkung zur Veröffentlichungsangabe	"Lizenzausgabe für die Wissenschaftliche Buchgesellschaft"
3.2	Medientyp	ohne Hilfsmittel zu benutzen
3.3	Datenträgertyp	Band
3.4	Umfang	387 Seiten
6.2.2	Bevorzugter Titel des Werks	Robert Campin
6.9	Inhaltstyp	Text
6.9	Inhaltstyp	unbewegtes Bild
6.11	Sprache der Expression	ger
7.2	Art des Inhalts	Biografie
7.15	Illustrierender Inhalt	Illustrationen
17.8	In der Manifestation verkörpertes Werk	Thürlemann, Felix, 1946 Robert Campin
19.2	Geistiger Schöpfer	Thürlemann, Felix, 1946-
18.5	Beziehungskennzeichnung	Verfasser
20.2	Mitwirkender	Campin, Robert, 1375-1444
18.5	Beziehungskennzeichnung	Illustrator

- Es handelt sich um keinen Bildband, da es sich um ein Werk über einen Künstler handelt. Robert Campin ist deswegen nicht geistiger Schöpfer des Werks, er kann nur als Mitwirkender bzw. Illustrator erfasst werden.
- Felix Thürlemann ist der Verfasser des Werkes und damit alleiniger geistiger Schöpfer des Werks.
- Da keine ISBN angegeben ist, wird stattdessen die Bestellnummer als Identifikator erfasst.
- Die Abbildungen der Gemälde von Robert Campin werden als illustrierender Inhalt berücksichtigt. Da sie sehr zahlreich sind, wird zusätzlich als zweiter Inhaltstyp "unbewegtes Bild" erfasst.
- Als Art des Inhalts wird der Begriff "Biografie" vergeben.
- Die Tatsache, dass es sich um eine Lizenzausgabe handelt, kann in einer Anmerkung zur Veröffentlichungsangabe berücksichtigt werden.